
Câmara Municipal de Primavera do Leste - MT 

FLS. Rubrica 

   

 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE – MT 
 

Av. Primavera, nº 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000 

Primavera do Leste – Mato Grosso – Tel. (66) 3498-3590 – www.camarapva.mt.gov.br 
1 

 

Ata nº. 007/2016 

 

Sessão Ordinária do dia 21 de Março de 2016 
 

 

Aos vinte e um (21) dias do mês de março de 2016, às dezoito horas (18h00min), reuniram-se 

ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de 

Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300, Primavera II. 

Os Seguintes Vereadores: Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Carmen Betti Borges de 

Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da Silva, Irineu José Vieira, Leonardo 

Tadeu Bortolin, Luis Pereira Costa, Manoel Messias Cruz Nogueira, Neri Domingos de 

Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir Alventino da Silva, Volnei Lorenzzon e Wellington 

Rosa Campos. O Presidente em exercício, Vereador Wellington Rosa Campos verificou o 

quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu 

que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada 

Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e 

ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do 

Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária 

do dia quatorze (14) de março de 2016. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, 

o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia quatorze (14) de março de 

2016. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Segundo Secretário, Vereador 

Leonardo Tadeu Bortolin, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e 

projetos em pauta, como segue: Indicação nº. 001/2016 de autoria do vereador Luis Pereira 

Costa. Assunto: Implantação de luminárias nas ruas F e G do Bairro São José a altura da 

EMEF São José. Indicação nº. 004/2016 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. 

Assunto: Praça com aparelho de Ginástica Intitulado ATI (Academia Terceira Idade) e 

playground no Bairro Jardim Itália. Indicação nº. 003/2016 de autoria do vereador Neri 

Domingos de Souza. Assunto: Construção de faixas de pedestres e quebra mola em frente ao 

Colégio Isaac Newton no Bairro Castelândia. Indicação nº. 004/2016 de autoria do vereador 

Neri Domingos de Souza. Assunto: Organização de um campeonato municipal Inter Bairros 

na modalidade Bocha. Indicação nº. 005/2016 de autoria do vereador Wellington Rosa 

Campos. Assunto: Cobertura da Feira Livre do Bairro Primavera III. Indicação nº. 006/2016 

de autoria do vereador Wellington Rosa Campos. Assunto: Operação tapa Buracos nas ruas e 

Avenidas do Bairro Primavera III. Processo Legislativo 005/2016 – LOTEAMENTO – de 

autoria do Executivo Municipal. Assunto: Projeto de Loteamento "Vertente das Águas", para 

análise final, pertencente a Carisma Administração e Participações Societárias S.A. 

Requerimento nº. 001/2016 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Solicita que 

seja requerido ao Prefeito Municipal informações acerca da Frota de Veículos Públicos e dá 

outras providências. Requerimento nº. 002/2016 de autoria do vereador Edegar dos Santos. 

Assunto: Solicita que seja requerido ao Prefeito Municipal informações acerca da paralisação 

de obra pública e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo nº. 001/2016 de 

autoria da Mesa Diretora. Assunto: Concede Títulos de Mulher Cidadã 2016 de Primavera do 

Leste - MT. Projeto de Lei nº. 713/2016 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Institui 
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a Semana do Bebê no Município de Primavera do Leste e dá outras providências. Terminada 

as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao Primeiro Secretário, 

Vereador Valdecir Alventino da Silva, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou 

a palavra o Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. (04:40”) O vereador deu boa noite a 

todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. 

Indagou ao Presidente sobre a proposta de projeto para mudar o horário da Sessão Legislativa 

e o Presidente lhe respondeu que as Sessões vão permanecer no mesmo horário de sempre. 

Comentou que apresentou projeto para que os loteamentos acompanhem as normas da ABNT 

e que andando pela cidade, reparou que as normas não tem sido acompanhadas e que os 

próximos loteamentos que entrarem na Casa sejam analisados com mais critérios. Aparteado 

pelo vereador Wellington parabenizando o vereador por suas colocações e a grande 

quantidade de buracos existentes na cidade, pela má qualidade do asfalto que tem sido feito. 

Aparteado pelo vereador Edegar ressaltando que o asfalto que vem sendo aplicado na cidade é 

realmente vergonhoso e parabenizou os colegas pelas colocações. Aparteado pelo vereador 

José dizendo da necessidade de uma fiscalização rigorosa de todo o processo de asfaltamento 

nos loteamentos da cidade. O vereador Manoel retomou a palavra e continuou fazendo 

colocações sobre esse assunto. Indagou qual seria o andamento desse projeto de sua autoria na 

Casa. Disse ser aliado ao Senhor Prefeito, mas as situações da travessia da BR 070 estão uma 

vergonha. Aparteado pelo vereador Antônio ressaltando que o Senhor Prefeito teve um 

mandato confortável trabalhando em total sintonia com a Casa. O vereador Manoel retomou a 

palavra continuando a fazer colocações das necessidades que o município tem em resolver 

problemas graves. Comentou dos altos valores cobrados dos lotes na cidade. Disse dos 

estudos feitos nos projetos de loteamentos na cidade. Lamentou os últimos acontecimentos 

com o vereador Estaniel. Disse que são necessárias providencias na retomada do diálogo do 

Executivo Municipal com a Casa, caso contrário o Senhor Prefeito vai ter dificuldades no 

futuro. O vereador disse que não tem patrão político e sim respeita o cidadão que votou em 

sua pessoa. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Neri Domingos de Souza. 

(21:30”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as 

autoridades presentes e o público em geral. Comentou de indicações de sua autoria em pauta 

nesta noite, do encontro realizado ontem do PDT, disse ser indagado se irá para reeleição e 

que considera cedo ainda para qualquer decisão, até porque é preciso esperar as 

determinações do partido. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Paulo 

Roberto Donin. (24:40”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas 

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Tem acompanhado pelos veículos 

de imprensa e pelas denúncias da população, sobre faixas de pedestres e disse das cobranças 

constantes dos vereadores. Disse que o coordenador de esportes que iria se afastar, não saiu e 

que os vereadores são chamados de mentirosos. Disse que o esporte esta acabado no 

município. Aparteado pelo vereador Leonardo dizendo sobre o plano de esportes e que o 

coordenador não teve capacidade técnica de colocar em ação o planejamento de esporte 

amador e outras questões. O vereador Paulo retomou a palavra, disse do abandono do estádio 

municipal de Primavera do Leste. Comentou sobre diversas situações do conselho de esporte, 

a liga de esportes. Pediu ao coordenador de esportes que ajude o município e se demita do 

cargo para que finalmente possa haver uma chance da retomada do esporte no município. 

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. 

(32:10”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as 
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autoridades presentes e o público em geral. Comentou da má qualidade do asfalto que foi feita 

em alguns bairros da cidade. Disse que conversou com o Senhor Ulisses e que esta semana já 

devem ser reiniciados os trabalhos na rotatória. Comentou sobre os trabalhos da cobertura da 

cúpula da Câmara Municipal. Aparteado pelo vereador Wellington explicando as dificuldades 

que Câmara Municipal e empresa estão enfrentando pelo não cumprimento do contrato feito. 

O vereador Valdecir continuou comentando que a empresa se considerou inapta para finalizar 

os trabalhos e que deverá ser acionada a justiça para dirimir essa questão. Disse que encontrou 

com dois ex-candidatos a vereador dizendo que todos os vereadores são ladrões e ficou 

indignado com as palavras dessas pessoas que não tem conhecimento nenhum do trabalho de 

um vereador. Aparteado pelo vereador Paulo dizendo que considerações dessas devem ser 

denunciadas na justiça. Aparteado pelo vereador Luis dizendo que deve-se levar ao 

conhecimento da autoridade policial, através de denúncia. O vereador Valdecir continuou 

manifestando sua indignação. Disse que quer ver a Casa toda reformada, com as obras 

concluídas e sendo novamente um modelo de edifício. Aparteado pelo vereador Antônio 

manifestando também sua indignação com algumas realidades enfrentadas. O vereador 

Valdecir retomou a palavra dizendo que são enfrentadas muitas dificuldades com a conclusão 

das obras da Casa. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. 

(44:25”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as 

autoridades presentes e o público em geral. Comentou do ônibus escolar do município que foi 

incendiado na noite que passou e colocou sua indignação com o crime ocorrido. Disse que as 

faixas de pedestres são uma “novela” e que está tudo pronto, mas não acontece e que a 

questão é financeira, que o Senhor Prefeito esta vendo a possibilidade de serem atendidos os 

pedidos. Aparteado pelo vereador Edegar dizendo não achar que seja uma questão financeira, 

pelos números de arrecadação que divulgou dias atrás e que o IPVA é para ser investido na 

melhoria do trânsito. O vereador Volnei retomou a palavra e disse que existe aumento de 

arrecadação e aumento de gastos também. Comentou da questão da rotatório que precisa ser 

finalizada aquela obra e que esta deixando a cidade feia. Convidou aos colegas para a reunião 

das Comissões amanhã. Agradeceu e despediu-se. O Presidente solicitou ao Primeiro Vice-

Presidente, Vereador Wellington Rosa Campos que assumisse os trabalhos da Mesa para que 

ele fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Wellington Rosa 

Campos. (53:25”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as 

autoridades presentes e o público em geral. Comentou da participação de vereadores de 

gestões mais antigas e admirava os discursos dos vereadores. Comentou que finalmente 

conseguiu se levar a término o trâmite do projeto que homenageia as mulheres primaverenses, 

com solenidade a ser realizada no próximo dia trinta e um de março. Desejou sorte aos 

próximos candidatos que irão disputar o pleito eleitoral. Comentou das mudanças de partido 

de alguns colegas vereadores e que ele continua no DEM e que vai torcer pelo seu irmão que 

irá à disputa por uma cadeira no Legislativo Municipal. Comentou de indicações de sua 

autoria em pauta nesta noite, fazendo as devidas justificativas e que o trabalho do vereador é 

limitado, ficando apenas com a prerrogativa da indicação de alguns trabalhos e obras. 

Comentou sobre as obras no prédio da Câmara Municipal e as dificuldades na conclusão e que 

serão tomadas as devidas providencias legais com relação a incapacidade da empresa de 

concluir a obra. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a 

condução dos trabalhos da Mesa. Usou a palavra o Vereador Antonio Marcos Carvalho 

dos Santos. (1:03:15”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas 
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vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Disse que não tem condições de 

saber o que cada colega imaginava antes de estar na Casa e apenas sabe de si próprio. Que 

desde o inicio do mandato tem mantido seu posicionamento e postura dentro das questões 

aqui discutidas e salientou como o vereador é visto e tratado pelas entidades públicas. Indagou 

quais benefícios a cidade teve com aprovação de alguns projetos, que tiveram seu voto 

contrário e aprovados pela maioria na Casa e que não trouxeram benefícios para a sociedade 

primaverense. Relembrou seu voto contrário quando foram homenagear o Senhor Paulo Zeni 

com um titulo de cidadão e que não vê prestação de serviço a sociedade por essa pessoa. 

Comentou do trabalho fiscalizatório do vereador. Comentou das obras da rotatória da BR 070 

que não se conclui, de pedido seu da travessia da Avenida São João. Parabenizou aos 

vereadores que mudaram sua sigla partidária. Disse que será candidato, mas não tem intenção 

de voltar para esta Casa, mas quer ver onde a legitimidade de lutar pela população o vai levar. 

Salientou que quem muda a cara de um país é o povo. Agradeceu e despediu-se. Usou a 

palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (1:14:40”) A vereadora deu boa 

noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em 

geral. Comentou de estudo que fez sobre situações de loteamento do Jardim Poncho Verde III 

e fez suas considerações sobre sua atitude frente ao que ocorreu. Aparteada pelo vereador 

Edegar comentando de quando o projeto veio para a Casa a discussão foi muito grande, que o 

mesmo não foi aprovado pela Casa e que foi decretado pelo Senhor Prefeito a aprovação do 

mencionado loteamento e que a questão que a vereadora levanta é de muita relevância. A 

vereadora Carmem disse que pelos seus estudos é uma situação que vem sendo continua há 

muitos anos, pois quando chega a Casa já esta tudo montado. Que oficiou ao Presidente dando 

ciência da situação, para que seja informado o MP pelo não cumprimento das leis vigentes na 

questão de loteamentos. Aparteada pelo Presidente parabenizando a vereadora e que já esta 

com o Jurídico da Casa para direcionar o prosseguimento do requerimento da vereadora. A 

vereadora Carmem continuou comentando sobre assuntos de loteamentos. Comentou sobre o 

vandalismo ocorrido nesta madrugada e indagou porque o ônibus estava num bairro distante e 

não no pátio municipal e que é preciso um cuidado maior com a frota da Prefeitura. 

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Edegar dos Santos. (1:27:30”) O 

vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes 

e o público em geral. Comentou que fez sua migração de Partido, juntamente com o vereador 

Paulo e o ex-prefeito Getulio Viana e explicou seus motivos, agradeceu a presença dos 

colegas no referido evento. Comentou de diversas situações políticas e de pessoas que 

difamam os vereadores. Comentou do seu trabalho profissional exercido no Executivo 

Municipal, como empresário, em entidade beneficente da cidade, com a devida seriedade que 

o trouxe até esta Casa e que não vai se acovardar diante de problemas da sociedade 

primaverense. Comentou dos requerimentos de sua autoria e justificou os mesmos, fazendo 

suas considerações e que protocolou hoje mais um requerimento com relação aos novos 

membros que integram o CODEPRIM, pois recebeu denúncias de que as pessoas foram 

inseridas nesse conselho com a finalidade de aprovar os projetos de acordo com as decisões 

do Senhor Prefeito. Disse que pediu o nome dos integrantes desse conselho. Aparteado pelo 

vereador Volnei dizendo que esta tudo dentro da Lei, que a nomeação é pública e que é uma 

preocupação justa do vereador. O vereador Edegar retomou a palavra e disse que como 

recebeu denúncia esta investigando a veracidade ou não das denúncias que recebeu. 

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. 
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(1:39:25”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as 

autoridades presentes e o público em geral. comentou que esteve em companhia do Senhor 

Prefeito verificando a situação do acesso da BR 070, onde já esteve buscando esclarecimentos 

em Brasília, no DNIT em Cuiabá e cobrou do Senhor Prefeito o que esta sendo feito para 

melhorar aquelas obras e o Senhor Prefeito lhe explicou que por questões de segurança, o 

DNIT não aceitou algumas mudanças sugeridas. O vereador solicitou ao Senhor Prefeito que 

peça uma adequação no projeto daquele local, por parte do DNIT e fez considerações sobre as 

dificuldades que os empresários do Castelândia estão tendo. Aparteado pelo vereador José, 

dizendo que não quer acreditar que o engenheiro que seja responsável por esse projeto, esteja 

acabando com as avenidas principais da cidade e que o transtorno esta sendo causado para 

toda a cidade e que é preciso mudar esse projeto, que não tem como ficar dessa forma. 

Aparteado pelo vereador Valdecir dizendo que já vem errado desde a construção do viaduto e 

parabenizou aos colegas pelas colocações. O vereador Estaniel continuou comentando sobre a 

quantidade de empresas que tem no Castelândia e que é preciso uma liberação de acessos e a 

devida adequação do projeto do DNIT. Salientou que quem mora na cidade é que sabe de suas 

necessidade e tem que ser atendido conforme a cidade precisa. Aparteado pelo vereador Irineu 

parabenizando o vereador por suas palavras e que é companheiro nessa demanda para que seja 

reformulado esse projeto de acordo com o que a cidade necessita. O vereador Estaniel 

agradeceu ao apoio dos colegas. Aparteado pelo vereador Wellington salientando a luta do 

vereador Estaniel pela comunidade do Castelândia e essa questão da travessia por uma 

qualidade melhor de vida para a população daquela região. O vereador Estaniel retomou a 

palavra e comentou sobre os últimos acontecimentos de sua vida e agradeceu a manifestação 

de carinho que recebeu e que esta sendo um momento difícil em sua vida, onde tem estado em 

destaque na mídia de forma negativa, que as pessoas não imaginam as dificuldades pelas 

quais vem passando. Momento difícil para os empresários, momento difícil na política do 

país. Comentou sobre o processo de recuperação judicial que tem sido movido e que sua loja 

hoje emprega mais de cem pessoas no município, uma empresa que funciona desde 1997 e 

que nunca foi mudada, salientando que a verdade vai aparecer, estão sendo desenvolvidas as 

devidas investigações e que não é hora de ficarem se acusando e sim se apoiando. Agradeceu 

o apoio que tem recebido da família sempre e principalmente neste momento difícil. Usou a 

palavra o Vereador José Alécio Michelon. (1:57:40”) O vereador deu boa noite a todos, 

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. 

Comentou que pelo tempo em que já foi vereador, sabe que as pessoas muitas vezes não 

entendem o trabalho de um vereador e apenas se interessam em criticar e que não se deve 

levar esses comentários desfavoráveis em consideração, pois são equivocados. Comentou 

sobre as palavras do vereador Neri e vereador Paulo sobre situações de esporte amador na 

cidade. Que são necessárias ações efetivas para movimentar o esporte novamente na cidade, 

interando todas as classes sociais e população de todas as idades. Relembrou de tempos 

passados, que o Senhor Afonso Riva era uma pessoa que movimentava o esporte em 

Primavera do Leste. Disse que as pessoas deveriam se empenhar mais para participar na 

política, uma participação e conhecimento maiores. Que os problemas do Brasil não estão 

apenas na classe política e sim um comprometimento de todos. Disse das dificuldades que o 

vereador Estaniel vem passando, com recuperação judicial. Aparteado pelo vereador Estaniel 

agradecendo as palavras e que o Brasil atravessa um momento muito grave. O vereador José 

retomou a palavra e disse que realmente a situação é muito crítica. Agradeceu e despediu-se. 
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Usou a palavra o Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. (2:10:05”) O vereador deu boa noite 

a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. 

Comentou que hoje se comemora o dia de conscientização internacional da síndrome de 

down. Comentou que ficou ciente através do Executivo Municipal um projeto de lei com 

intuito de estabelecer legalmente as trinta horas para as auxiliares educacionais. Comentou de 

reunião que participou com a categoria dos moto taxistas e as demandas abordadas. Comentou 

sua migração de Partido político. Aparteado pelo vereador Antônio comentando sobre as 

discussões em reunião com os moto taxistas. O vereador Leonardo continuou comentando 

sobre seus objetivos em novo Partido. Fez considerações sobre o atual cenário político e 

econômico do Brasil. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luis Pereira 

Costa. (2:18:55”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as 

autoridades presentes e o público em geral. Comentou de indicação de sua autoria que foi 

atendida. Comentou que participou de evento sobre esportes e fez considerações. Comentou 

que participou de evento evangélico e as palavras do Pastor. Comentou que registrou boletins 

de ocorrência por ameaças recebidas e fez diversos comentários sobre situações pelas quais 

passou. Declarou-se indignado com as questões que vem enfrentando por denúncias feitas a 

sua pessoa. Aparteado pelo vereador Estaniel dizendo ao vereador que se ele não deve, não há 

o que temer. O vereador Luis retomou a palavra, dizendo que é seu direito acionar a justiça 

em busca da verdade de todas as questões. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo 

feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Requerimento nº. 001/2016 de 

autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Solicita que seja requerido ao Prefeito 

Municipal informações acerca da frota de veículos públicos e dá outras providências. O 

Presidente esclareceu que o requerimento teve parecer favorável das Comissões e colocou em 

discussão dos senhores vereadores. Palavra da vereadora Carmem deixando seu 

posicionamento favorável a aprovação e que são informações de grande necessidade e que 

requerimento de sua autoria não teve resposta até a presente data e fez considerações sobre a 

falta de resposta a pedido dos vereadores. Palavra do vereador Edegar disse esperar que o 

Executivo Municipal desse a devida resposta a este requerimento seu e que caso não obtenha 

a resposta vai tomar as devidas providencias. Palavra do vereador Leonardo salientando 

que requerimento é uma ferramenta do trabalho legislativo e que o Senhor Prefeito não tem 

porque não dar a devida resposta e pediu ao vereador Volnei para que leve as reclamações 

apontadas até o Senhor Prefeito. Palavra do vereador Manoel fazendo suas considerações 

sobre o atendimento aos pedidos do vereador. Palavra do vereador Irineu colocando sua 

opinião favorável a que os requerimentos nem necessitem passar pelo plenário e serem 

encaminhados diretamente e a responsabilidade do Executivo Municipal nas devidas respostas 

aos questionamentos dos vereadores. Palavra do vereador Paulo dizendo que essa 

solicitação já havia sido feita por ele no ano passado e que não obteve a resposta. Palavra do 

vereador Antônio salientando uma maior eficácia na resposta aos vereadores e o devido 

respeito à Câmara Municipal. Palavra do vereador Edegar salientou as colocações dos 

colegas, enaltecendo a autoridade dos pares da Casa e que seja dado o devido respeito à todos, 

pedindo que seja encaminhada uma cópia diretamente ao Senhor Prefeito para que ele tenha 

conhecimento dos documentos. Palavra da vereadora Carmem pediu ao Senhor Presidente 

se um assessor poderia ficar responsável em acompanhar os prazos e respostas desses 

requerimentos. O Presidente disse que as preocupações dos vereadores é relevante e vai 

estudar as sugestões feitas pelos vereadores. Ninguém mais tendo usado a palavra, o 
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Presidente colocou o requerimento em processo de votação simples, resultando APROVADO 

pelos senhores vereadores. Requerimento nº. 002/2016 de autoria do vereador Edegar dos 

Santos. Assunto: Solicita que seja requerido ao Prefeito Municipal informações acerca da 

paralisação de obra pública e dá outras providências. O Presidente esclareceu que o 

requerimento teve parecer favorável das Comissões e colocou em discussão dos senhores 

vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação 

simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto Legislativo 

nº. 001/2016 de autoria da Mesa Diretora. Assunto: Concede Títulos de Mulher Cidadã 2016 

de Primavera do Leste - MT. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das 

Comissões e colocou em discussão dos senhores vereadores. Palavra do vereador Wellington 

dizendo que será realizada a Sessão Solene para homenagear as mulheres, como vem sendo 

feito todos os anos, no próximo dia trinta e um de março, com a presença da cantora Ana 

Rosa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação 

simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei nº. 713/2016 de 

autoria do Executivo Municipal. Assunto: Institui a Semana do Bebê no Município de 

Primavera do Leste e dá outras providências. O Presidente esclareceu que o projeto teve 

parecer favorável das Comissões e colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém 

tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando 

APROVADO pelos senhores vereadores. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do 

Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador 

Valdecir Alventino da Silva, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para 

uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. 

(2:50:05”) Comentou da reorganização dos candidatos em novos Partidos políticos e que de 

sua parte, continua no DEM. Desejou feliz Páscoa a todos. Usou a palavra o Vereador 

Antonio Marcos Carvalho dos Santos. (2:52:10”) Disse que os colegas colocaram muito 

bem o momento critico que passa a nação e fez considerações a respeito. Salientou a 

importância de votar com consciência e critério. Disse que também esteve visitando igreja 

evangélica no final de semana. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de 

Oliveira. (2:57:10”) Disse que foi uma Sessão muito produtiva e que gostaria que tivesse um 

maior número de público para acompanhar o trabalho dos vereadores. Comentou com relação 

a vitória das auxiliares educacionais e que o projeto precisa ser encaminhado com urgência 

para a Casa. Comentou que esta no PSC e que foi muito bem recebida. Ninguém mais tendo 

feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para 

que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta 

Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Ivanice Novo 

Bergamasco, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Wellington Rosa 

Campos.  
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